



В Алатыре перед судом предстанет заведующая детским садом, обвиняемая в хищении свыше 500 тысяч рублей из вверенных ей бюджетных денежных средств

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей одного из муниципальных детских садов города Алатыря. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 2 эпизода), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные с использованием служебного положения в крупном размере) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 2 эпизода).

По версии следствия, с сентября 2010 по декабрь 2014 года в городе Алатыре обвиняемая вносила в таблицы учета рабочего времени заведомо ложные сведения о выполнении двумя своими знакомыми, которые числились сотрудниками возглавляемого ею образовательного учреждения, но фактически своих трудовых обязанностей не осуществляли. В последующем на основании этих поддельных документов, которые заведующая детским садом в последующем представляла в бухгалтерию, указанным сотрудникам начислялась заработная плата, а также производились обязательные платежи во внебюджетные фонды. В результате муниципалитету был причинен ущерб на общую сумму в размере свыше 520 тысяч рублей, из них: свыше 198 тысяч, начисленные и выплаченные одному фиктивному работнику, она присвоила, а свыше 207 тысяч рублей – растратила, обеспечив их выплату другой знакомой.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/928712>